
P.1，共 3 頁 

國立臺東高級中學 1 1 0 學年度第二學期第一次期中考高二數學 A 試題 

適用班級：201~206,208,209,210          班級： 2-    座號：       姓名：                 

答對格數 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

得分 8 16 24 32 40 48 54 60 64 68 72 74 76 78 80 82 

 

一、填充題   

1. 求下列各式的值： 

(1) )53,1,( －=

a ， )3,2,1(=


b ，則


ba  =__________。 

(2)

115

151

511

=__________。 

(3)

131211

161514

191817

=__________。 

2.求通過A(1,2,3)，且以 )1,2,3( −=

n 為法向量的平面方程式__________。 

3.空間中兩向量

a 、

b 滿足∣


a ∣＝2，


a ．

b ＝24，


a ×

b ＝（2，3，－6），則∣


b ∣＝_________。 

4.設 )3,1,4( −=

a ， )2,1,2( −−=


b ，單位向量


u 滿足


u ⊥

a 且

u ⊥

b ，則


u ＝_________。 

5.已知平面 E通過 1,2)A(1,－ ，B(3,2,5)，C(2,0,4)三點，求 E的平面方程式__________。 

6.設直線 L通過 1,3)A(2,－ 且方向向量為 )2,2,1( −=

v ，求直線 L的參數式__________。 

7.設 cba 、、 均為正數，若 ),,( cbaP 到 xy 、 yz 、 xz 三平面之距離分別為 3、2、1，則 P 點坐標為________。 

8.求平面 32y-x:E =+ z 與 xz 平面的銳夾角為________。 

9.設 )1,01,( −=

a ， )1,0,1( −=


b ， ),,( zyxc =


，且 2222 =++ zyx ，則由


a 、

b 、

c 所張出之平行六面體體積的

最大值為____________。 

10.在坐標空間中，已知 z
ay

xL −=
−

+
=−

2
1:1 與

2

3

6

13

1
:2

−
=

−
=

−

− zybx
L 為平面 E上的兩直線，若平面 E通過點

)0,3,0( −P ，則 =+ba ____________。  

11.已知直線
3

1

1

1

1

2
:

−

+
=

−
=

− zyx
L 在平面E的投影為直線

11

2

3

7
:M

−
=

−

+
=

− zyx
，求E的平面方程式為____________。 
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12.若一個正八面體的頂點恰好為一個正立方體各面的中心點(即各面對角線之交點)，設正八面體的體積為A，正立方

體的體積為B，求 =
B

A
_________。(以最簡分數表示) 

 

13.空間中，已知

AB、


AC 、


AD 彼此之間的夾角為 60 ， 6ADACAB ===


，求 

  (1) =


 AC AB ____________。 

  (2) =


) AC AB (AD ____________。 

 

二、多選題（每一題全對得5分，只錯一個選項得3分，只錯二個選項得1分，錯三個選項或三個選項以上或沒作答

得 0 分，共 10 分。） 

(   )01.設 cba 、、 為異於 0 的實數，下列選項哪些必定為真？ 

(1)

0

0

0

cb

ca

ba

－

－－

＝

bc

ac

ab

－－

－

0

0

0

。  (2)

bac

acb

cba

＋

＋

＋

3

3

3

＝0。    (3)

cbbaac

baaccb

accbba

＋＋＋

＋＋＋

＋＋＋

＝

acb

cba

bac

。 

(4)

cba

cb

ba

0

0

＝b．
cb

ba
。         (5)

abc

cab

bca

1

1

1

＝ ))()(( accbba −−− 。 

(   )02.如右圖，ABCD 是一個正四面體，M為CD 中點，選出錯誤的選項： 

(1)直線CD與平面ABM 垂直 

(2)向量AB與向量CD垂直 

(3)BA ＝BM  

(4)平面ACD與平面BCD 所夾的二面角大於 60° 

(5) ADBAMB   

 

三、混合題（共 8 分） 

空間中兩歪斜線
4

11z

3

5

1

7
:1

−

−
=

+
=

+ yx
L 與

3

5

4

4

2

6
:2

−

+
=

−
=

− zyx
L ，設直線 L為 1L 與 2L 的公垂線，且與 1L 、 2L 分別交

於 P、Q兩點，則 

(1)P、Q兩點的坐標為____________。(3分) 

(2)若 L比例式為
c

bz

a

yx −
=

−
=

+ 1

7

5
，則數對 ),,( cba =____________。(3分) 

(3)兩歪斜線之間的距離為____________。(2分) 
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國立臺東高級中學 1 1 0 學年度第二學期第一次期中考高二數學 A 試題 

適用班級：201~206,208,209,210          班級： 2-    座號：       姓名：                 

答對格數 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

得分 8 16 24 32 40 48 54 60 64 68 72 74 76 78 80 82 

二、填充題： 

 

1(1) 1(2) 1(3) 2 

    

3 4 5 6 

    

7 8 9 10 

    

11 12 13(1) 13(2) 

    

二、多選題（每一題全對得 5分，只錯一個選項得 3分，只錯二個選項得 1分，錯三個選項或三個選項以上或沒作

答得 0 分，共 10 分。） 

 

  

  

三、混合題（共 8 分） 

1 2 
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國立臺東高級中學 1 1 0 學年度第二學期第一次期中考 高二數學 A 試題 

適用班級：201~206,208,209,210        班級： 2-    座號：       姓名：                 

二、填充題： 

答對格數 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

得分 8 16 24 32 40 48 54 60 64 68 72 74 76 78 80 82 

 

 

1(1) 1(2) 1(3) 2 

(-19,2,5) -112 0 22y-3x =+ z  

3 4 5 6 

2

25
  









3

2

3

2

3

1
，－－，  2-y-3x =z  









−=

+−=

+=

tz

Rty

tx

23

t21

2

，  

7 8 9 10 

（2，1，3） 60° 6  3 

11 12 13(1) 13(2) 

015-7z4y-x =+  
6

1
 318  2108  

二、多選題(10分) （每一題全對得 5分，只錯一個選項得 3分，只錯二個選項得 1分，

錯三個選項或三個選項以上或沒作答得 0 分，共 10 分。） 

 

  

 

三、混合題（共 8 分） 

(1)P(-5,1,3)，Q(2,-4,1) 

(2)(-5,3,-2) 

(3) 78  

1 2 

(1)(2)(5) (3) 


